

Δελτίο Τύπου

Για πρώτη φορά υδροπλάνο στην Αμφιλοχία: Το αεροσκάφος της Hellenic Seaplanes και στη Δυτική Ελλάδα!

Μετά τις Σποράδες και τη Σκύρο, η Hellenic Seaplanes έκανε την εμφάνισή της και στο λιμάνι της Αμφιλοχίας!

Σε μια σημαντική στιγμή για την ανάπτυξη της Αμφιλοχίας και του κλάδου των υδροπλάνων στη Δυτική Ελλάδα, το αμφίβιο αεροσκάφος της Hellenic Seaplanes πραγματοποίησε με επιτυχία την **πρώτη αναγνωριστική προσθαλάσωση στο υδάτινο πεδίο στο λιμάνι της Αμφιλοχίας**, σημείο που έχει σχεδιαστεί να κατασκευαστεί και το υδατοδρόμιο της περιοχής.

Η προσθαλάσωση έλαβε χώρα την Κυριακή 14 Ιουλίου, αποτελεί ορόσημο για την πόλη, καθώς σηματοδοτεί την ένταξή της στο δίκτυο υδροπλάνων της Ελλάδας. Με την άφιξη του υδροπλάνου στο λιμάνι, στελέχη της Hellenic Seaplanes εξέτασαν λεπτομερώς το χώρο πρόσδεσης, αξιολογώντας τις συνθήκες και την καταλληλότητα της υποδομής για την κατασκευή του υδατοδρομίου.

Το ταξίδι στην Αμφιλοχία ήρθε να προστεθεί στις **πρώτες πτήσεις προς το Αιγαίο** που πραγματοποίησε η εταιρεία τις προηγούμενες ημέρες με προορισμό τη **Σκόπελο, την Αλόνησο και τη Σκύρο**. Το περιεχόμενό τους αφορά την εξοικείωση των πληρωμάτων αλλά και του επιχειρησιακού προσωπικού της Hellenic Seaplanes με τους ελληνικούς αιθέρες και θάλασσες, στο πλαίσιο της προετοιμασίας της εταιρείας για τις επίσημες εμπορικές πτήσεις που θα ξεκινήσουν το προσεχές διάστημα.

Η έλευση των υδροπλάνων στην Αμφιλοχία φέρνει μαζί της την **τόνωση της τοπικής οικονομίας** και την **ανάπτυξη του τουρισμού** καθώς η διασύνδεση της πόλης με τις υποδομές της **Πάτρας, της Κυλλήνης, των Ιωαννίνων και του Ιονίου με επίκεντρο την Κέρκυρα και τους Παξούς** δίνει σε περισσότερους επιβάτες το κίνητρο να ανακαλύψουν τις ομορφιές της, όλο το χρόνο!

Μετά την είδηση της προσθαλάσωσης του αμφίβιου αεροσκάφους της Hellenic Seaplanes στα νερά του Αμβρακικού, **ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Hellenic Seaplanes, κ. Νικόλας Χαραλάμπους** δήλωσε: *«Το τελευταίο διάστημα απολαμβάνουμε το υδροπλάνο μας να πετάει σε*

διάφορους προορισμούς στο Αιγαίο και πλέον ήταν η σειρά της Αμφιλοχίας και των κατοίκων της να γνωρίσουν από κοντά τις δυνατότητες ενός αμφίβιου αεροσκάφους, που μέσα σε λίγα λεπτά επιχειρήσε στο λιμάνι και στα ήρεμα νερά του Αμβρακικού. Όλες αυτές οι πτήσεις έχουν σκοπό να αυξήσουν την αναγνωσιμότητα των υδροπλάνων πανελλαδικώς και να γνωρίσουμε και εμείς από κοντά τα σημεία που σε λίγο καιρό θα εξυπηρετούμε και επίσημα, με την έναρξη των εμπορικών μας πτήσεων».

###

